

Нарада за підсумками роботи управління ПФУ в місті Славутич за I півріччя 2018 року



На базі ДСП «Чорнобильська атомна електростанція» 20 липня відбулась підсумкова нарада управління Пенсійного фонду України в місті Славутич Київської області за I півріччя 2018 року під головуванням заступника голови Київської облдержадміністрації, голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), стипендій та соціальних виплат В'ячеслава Кучера та начальника головного управління Пенсійного фонду України в Київській області Василя Фатхутдінова.

У роботі наради взяли також участь міський голова Славутича Юрій Фомічев, в.о. генерального директора ДСП «Чорнобильська атомна електростанція» Валерій Сейда, директор Державного підприємства «Управління забезпечення функціонування об'єктів Чорнобильської атомної електростанції» Євген Катунін та директор фінансовий ДСП «Чорнобильська атомна електростанція» Валерій Салій. Місце проведення було обрано не випадково, оскільки найбільшим боржником у Київській області з відшкодування пільгових пенсій є саме Чорнобильська атомна електростанція, сума боргу складає 68,5 млн грн, а це майже 38% від загального боргу по Київській області. Разом із тим це підприємство є найбільшим платником єдиного соціального внеску по місту Славутич.

Заступник голови Київської облдержадміністрації В'ячеслав Кучер зазначив, що за результатами проведених комісій КОДА з питань погашення заборгованості погашено боргу на суму 2,3 млн грн, окрім того, було ініційовано зміни в законодавстві, в частині відшкодування пенсій підприємствами Зони відчуження. Дані результати спонукають в подальшому проводити посилену роботу з питань легалізації, що є пріоритетним завданням.

Під час наради було повідомлено, що на сьогодні в Управлінні перебуває на обліку близько 7,5 тис. пенсіонерів, що становить лише 1,4% від загальної кількості пенсіонерів Київщини. Проте середній розмір пенсії складає 6340 грн, що в два з половиною рази більше, ніж середній показник по Київській області (2595 грн). Із загальної чисельності

пенсіонерів понад 70% (5,5 тис.) – учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та потерпілі від Чорнобильської катастрофи. Середній розмір пенсії даної категорії становить 4541 грн, що вдвічі більше, ніж аналогічний показник по області (2595 грн). Під час наради було заслухано начальника та керівників структурних підрозділів управління в місті Славутич щодо питань діяльності управління протягом першого півріччя поточного року. Крім того, з присутніми на засіданні обговорені проблемні питання та особливості діяльності управління, а також заплановано ряд заходів, що дозволять в подальшому якісно та оперативно досягати поставлених цілей. Такі наради продовжують проводитись в кожному об'єднаному управлінні області. До участі запрошуються представники районних державних адміністрацій, міських та районних рад, інших органів виконавчої влади, громадських організацій ветеранів та учасників АТО. Під час цих нарад керівництвом Головного управління наголошується на необхідності проведення роботи з керівниками та засновниками підприємств, які є боржниками до Фонду, продовженні проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи, ініційовані участі заслуховування проблемних питань управління щодо погашенні заборгованості на колегіях при голові районної державної адміністрації та засіданнях виконавчого комітету міської ради. Обговорюються питання необхідності активізації роботи щодо зменшення термінів призначення та перерахунку пенсій, контролю за своєчасністю виплат пенсій через поштові відділення та щоденному аналізі потреби коштів на виплату пенсій. Також було акцентовано увагу на необхідності проведення заходів щодо зменшення заборгованості, оскільки це істотно впливає на наповнення бюджету Фонду.

За матеріалами Київської ОДА